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Sajtóközlemény 
 

Adatalapú karbonlábnyom-csökkentés a gyakorlatban: mérés és kompenzáció 
a SPAR meghatározó rendezvényein 

A SPAR Magyarország folytatta azt a gyakorlatát, amely szerint kiemelt vállalati 
eseményeit karbontudatos szemlélet mentén szervezi meg. A független szakértő 
bevonásával elvégzett vizsgálat szerint 304 őshonos gyümölcsfa elültetése biztosítja az 
egyensúlyt a természettel. 

A SPAR Magyarország a tavalyi két meghatározó rendezvénye, az éves üzleti jelentés 
megjelenése alkalmából tartott sajtótájékoztató, valamint a Budapest Borfesztiválhoz 
kapcsolódó partneresemény karbonlábnyomát a korábbi évekhez hasonlóan független 
szakértő bevonásával mérette fel, és az eredmények alapján idén összesen 304 őshonos 
gyümölcsfa elültetésével kompenzálja önkéntesen, ötéves időtávon a rendezvényekhez 
kapcsolódó kibocsátást. A számításokat a GreenDependent Intézet végezte el, amely az 
események széleskörű környezeti hatását vizsgálta a résztvevők számától és utazási módjától 
kezdve az étkezésen, a felhasznált energián és a nyomtatott anyagokon át, egészen a 
technikai eszközök működtetéséig. A felmérések eredményei egyértelműen visszaigazolták, 
hogy a SPAR az elmúlt években tudatosan építette be a korábbi évek javaslatait a 
rendezvényszervezési gyakorlatába, ami mérhető csökkenést eredményezett a 
karbonkibocsátásban. 

A 2025. áprilisi éves üzleti jelentést bemutató sajtótájékoztató esetében a legnagyobb 
karbonlábnyomot az étkezés jelentette. Ugyanakkor ezen a területen jelentős előrelépés 
történt: a 2025-ös rendezvényen az étkezéshez köthető szén-dioxid kibocsátás az előző 
évhez viszonyítva csaknem harmadára csökkent. A javulás elsősorban a húsételek 
mennyiségének radikális visszafogásához köthető, ami jól mutatja, hogy a tudatos 
menütervezésnek érdemi környezeti hatása van. 

Hasonló tapasztalatokat hozott a 2025. szeptemberi Budapest Borfesztivál 
partnereseményének karbonlábnyom-elemzése is. Az elmúlt évekhez hasonlóan, itt is az 
étkezéshez kapcsolódó kibocsátás bizonyult a legjelentősebb tényezőnek, ugyanakkor az 
előző esztendőkhöz képest érzékelhető csökkenés volt tapasztalható. Különösen pozitív 
eredmény, hogy a keletkező hulladék mennyisége 2024-hez viszonyítva számottevően 
mérséklődött, miközben a megmaradt ételek minden érintett évben adomány formájában 
kerültek felhasználásra. 



 
 

 

„A fenntarthatóság számunkra folyamatos tanulási és fejlődési folyamat. Büszkék vagyunk 
arra, hogy a korábbi szakmai javaslatok beépítésével kézzelfogható eredményeket tudtunk 
elérni, ugyanakkor továbbra is nyitottak vagyunk arra, hogy működésünk minden területén 
még felelősebben járjunk el” - hangsúlyozta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország 
kommunikációs vezetője. 

Az ötéves karbonkompenzáció részeként 2026 tavaszán elültetésre kerülő 304 őshonos 
gyümölcsfa Kovács Gyula zalai Tündérkertjének állományából származik, és a 
GreenDependent közreműködésével iskolakertekbe és nonprofit intézmények kertjeibe 
kerül. A fák nemcsak a kibocsátás ellensúlyozását szolgálják, hanem hosszú távon oktatási és 
közösségi értéket is teremtenek, miközben hozzájárulnak a biológiai sokféleség és a magyar 
tájfajták megőrzéséhez. 

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a 
SPAR Médiatárban, a https://mediatar.spar.hu/ oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR 
további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu 
fotókreditet használja. 
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